

1957年10月1日创刊



深圳新闻

2021年10月14日

星期四 < 辛丑年九月初九 >

A13

台风“圆规”登陆，对深圳影响明显减弱

全市未接报灾情险情



受台风“圆规”影响，深圳湾公园临时闭园 羊城晚报记者 王磊 摄

如此代购？
你下单，我来偷

男子从实体店偷来衣物给顾客发货，获利50多万元

羊城晚报讯 记者郭起，通讯员任冠元、蒋磊、刘华威报道：网络购物发展迅速，越来越多的人通过代购购买商品。近日，警方调查发现一二手平台店铺售卖的衣物不仅款式、吊牌同专柜一模一样，商品还是全新的且价格比专柜便宜，见事有蹊跷，深圳市公安局福田分局华富派出所顺藤摸瓜，抓获了一名实施盗窃后通过网络售卖赃物的嫌疑人。

新上市衣物现身
二手平台售卖

“这件衣服是我在二手平台一代店铺买的，不仅价格比专柜便宜，而且还是全新的，挺划算的。”一品牌服装门店向警方反映常有衣服失窃，警方在调查中顾客的反馈令人蹊跷，有着丰富办案经验的民警在听到这样的讲述后察觉出了不对劲。怎么会有这样好事呢？

顺藤摸瓜，民警在浏览该二手平台店铺内出售的商品后，发现出售的衣物均为同一品牌的服装，通过走访调查辖区内的该品牌服装连锁店，经店主某核实发现，这件二手平台上购买的衣服竟是该品牌连锁店另一家门店失窃衣物的其中一件。随即，民警赶赴被盗窃门店，调取了店内的公共视频进行排查。

在查看公共视频时，民警发现有一可疑男子频繁出入门店实施盗窃，这名男子正是这个二手平台代购店铺的店主。在进一步调查中民警还发现，可疑男子曾多次出现在该品牌的其他门店。

民警在对掌握到的证据和线索研判分析后，确认了该可疑男子为杨某，经过连日多次摸

排、寻觅踪迹，民警最终在某商场中，将正在实施盗窃的杨某抓获，并在其驾驶的小轿车后备箱内查获到大量被盗窃的衣物。

“代购”售卖衣物
竟是盗窃赃物

民警得知，杨某并无固定工作，此前曾在某品牌服装店上班，对于店内的服装存放、销售流程等环节都比较熟悉，为了快速赚钱，便想到了通过盗窃衣物放在网上售卖的方法。

杨某每次实施盗窃，都会巧妙避开店员，在盗窃得手后便带着被盗窃衣物迅速离开，再将盗窃的衣物放进消磁袋里带出店内。

杨某盗窃的衣物并不是随机的，他都会事先将衣服的照片发布在二手购物平台上，以原价7.8折的价格在二手平台上出售，然后根据顾客下单的款式、颜色、尺寸等要求有目标地进行盗窃，随后通过快递的方式将衣服邮寄给顾客，做到将盗窃的衣服及时变现，避免压车。杨某在二手购物平台上打着“专柜代购”的名号，实际上是在售卖盗窃所得的赃物。

“杨某为了不被盗窃的门店发现异常，他都会对自己盗窃过的门店的衣物进行统计，盗窃一定数量后就会及时调整‘作案目标’。”民警徐申讲述道。

经初步统计，杨某通过开设网店售卖盗窃赃物，先后在数十家专柜店实施盗窃，每一次都“满载而归”。杨某通过盗窃变卖的衣物约50万元人民币，都被其用于日常花销和挥霍。

经审讯，杨某对其盗窃的犯罪行为供认不讳，现已被福田警方依法刑事拘留。目前，案件正在进一步侦办中。

会员名：王

...

¥79.00

含运费0.00元

交易前聊一聊

09-15 23:34

你好，436133深灰色、橄榄色、藏青色s码各一件

嫌疑人会根据顾客下单要求进行盗窃

深圳家长注意！10月18日开始——

在园儿童健康成长补贴申请启动

羊城晚报讯 记者沈婷婷报道：深圳儿童健康成长补贴下周即将开始申请啦。10月13日，记者从深圳市教育局获悉，2021—2022学年在园儿童健康成长补贴申请从10月18日（下周一）开始，至11月5日结束。补贴标准为每生每年1500元。

在园儿童家长须登录广东政务服务网申请深圳市在园儿童健康成长补贴，并按要求填写相关信息。

需要注意的是，申请补贴前，儿童家

长需进行实名注册，市属幼儿园在园儿童健康成长补贴在园所在行政区申请。

值得注意的是，本次补贴深户及非深户在园儿童都能领，本市户籍（含台湾籍）在园儿童核验儿童身份证件（或通行证）电子信息；非本市户籍在园儿童（含港澳籍在园儿童）核验家长提交的本市户籍身份证件电子信息或具有使用功能的深圳经济特区居住证电子信息。

据悉，补贴标准为每生每年1500元，其中1300元（每学期650元）用于抵减符合补贴申领条件的在园儿童缴纳的保教费（未缴纳保教费的在园儿童不予发放），已按学期缴纳保教费的在园儿童，一次性返还给儿童家长；剩余200元分两部分使用，一是用于退还符合补贴申领条件的在园儿童家长已垫付的儿童体检费，退费标准执行市教育局和市卫生健康委的相关规定；二是幼儿园用于购买儿童读物或玩教具，开展全园教育教学活动。

龙岗区七届人大一次会议开幕，提出到“十四五”末——

地区生产总值超6800亿元

10月13日，龙岗区第七届人民代表大会第一次会议开幕，347名新一届区人大代表出席大会。龙岗区区长王策飞向大会作政府工作报告。报告指出，到“十四五”末，全区经济社会发展主要预期目标是：地区生产总值超6800亿元，规上工业企业增加值超4080亿元；居民人均可支配收入年均增长6%；完成节能减排目标任务。

过去五年：

经济社会各项事业迈上新台阶

回首过去五年，龙岗区经济社会各项事业迈上新台阶。2020年，实现地区生产总值4744.49亿元，“十三五”期间年均增长8%，连续突破3000亿元、4000亿元大关，提前实现区六届人大一次会议确定的目标；规上工业企业增加值2784.59亿元，年均增长10.6%，总量稳居全市第一。位居2020胡润中国最具投资潜力区域百强榜第二，连续三年位居全国工业百强区榜首。

此外，龙岗加快补齐民生短板。教育基础不断夯实，五年累计支出397亿元。新改扩建公办学校38所，新增公办义务教育学位6.39万座、全市第一；财政医疗卫生支出五年累计156亿元。新增病床位4671张、总容量达1.24万张。深圳大学华南医院、市人民医院坂田院区、区骨科医院一期等8个公立医院项目建成使用。

未来五年：

聚焦四个目标 高质量发展

未来五年，龙岗区将紧紧围绕区第七次党代会确定的目标任务，深入实施“一芯两核多支点”区域发展战略，加快建设创

新龙岗、东部中心、产业高地、幸福家园。当前，龙岗正全力谋划推进大面积产业空间整备、交通路网建设攻坚、“美丽龙岗、精彩蝶变”行动、优质产业项目布局、行政审批流程优化等一系列打基础、利长远的重大举措。

其中，聚焦“创新龙岗”，全力打造具有全球竞争力影响力的科技创新高地。到“十四五”末，全社会研发投入占GDP比重保持在11%左右，重点领域和优势产业关键核心技术攻关取得重大突破。

聚焦“东部中心”，全力打造高水平的现代化国际化城区。到“十四五”末，龙岗城市配套日趋完善，功能布局全面优化，区域发展更加协调，基本建成辐射力强、充满魅力的深圳都市圈区域中心城市。

聚焦“产业高地”，全力打造高端高质的现代产业体系。到“十四五”末，龙岗电子信息产业集群产值规模突破万亿，生物医药、绿色低碳产业成为新的战略支撑，高端服务业蓬勃发展，产业竞争新优势全面凸显。

聚焦“幸福家园”，全力打造共建共治共享的民生发展格局。持续提升教育、医疗、住房等保障水平，到“十四五”末，九大类民生领域支出占一般公共预算支出保持在八成以上，优质均衡的公共服务体系基本形成，全覆盖多层次可持续的社会保障体系基本建成。

（李薇）

第11届“艾特奖”在深圳举行颁奖典礼

63个国家7712件作品参赛 中国设计师揽7项大奖

羊城晚报讯 记者王俊报道：13日，作为中国最具国际影响力的设计大奖，国际空间设计大奖“艾特奖”在深圳举办第11届颁奖盛典。最佳住宅建筑设计奖、最佳公共建筑设计奖、最佳绿色建筑设计奖等18项大奖获奖名单揭晓。羊城晚报报业集团党委委员、羊城晚报社副社长李时平，广东省粤港澳合作促进会会长林迪夫，广东省粤港澳大湾区文化创意产业促进会会长张宇航等嘉宾出席并见证了颁奖典礼。

据介绍，第11届艾特奖颁奖盛典由艾特奖组委会携手广东省粤港澳合作促进会、广东省粤港澳大湾区文化创意产业促进会、深圳市科学技术协会等联合主办。第11届国际设计大奖艾特奖共收到来自全球63个国家参赛设计作品7712件，从建筑设计到室内设计，从灯光设计到陈设艺术，作品囊括公共建筑、住宅建筑、绿色建筑、数字建筑及商业空间、文化空间、展示空间、交通空间、办公空间、餐饮空间、娱乐空间、酒店、会所、别墅大宅、公寓、样板房、陈设艺术、光环境艺术等18个专业类别。

来自中外的11位顶尖建筑师及学术领军人物组成国际评审团，他们根据“创新性、功能性、艺术性、环保性”等多个维度，对参赛设计作品进行评审，分别从18个参赛类别中评选出

一名最佳设计奖得主。

颁奖典礼当天，18项最佳设计大奖获奖名单揭晓，境外设计师摘得11项大奖，中国设计师揽获7项大奖。据官方数据显示，21个国家88个设计项目获得全球提名奖。全球最佳设计大奖分别由中国、英国、法国、德国、瑞士、以色列、荷兰、西班牙、澳大利亚、越南、泰国11个国家的设计师斩获。值得一提的是，来自中国北京、深圳、广州、上海、杭州、常州6个地区的设计师摘得本届艾特奖7项最佳设计大奖。2019年曾获第九届艾特奖“最佳陈设艺术（软装设计）奖”的深圳市墨室设计有限公司，其创始人曾碧墨今年凭借《成都万科锦塘营销中心》再次斩获“最佳陈设艺术（软装设计）奖”。

记者了解到，作为联合国教科文组织认定的中国第一个“设计之都”，深圳是中国设计产业最发达的城市。近年来，深圳设计产业蓬勃发展，国际影响力日益扩大。数据显示，目前深圳设计师人数超过20万。2020年，深圳全市地区生产总值27670.24亿元，同比增长3.1%。其中，深圳设计产值达350多亿元，同比增长18.9%，带动下游产业价值超过数千亿元。以1997.47平方千米的土地面积创造出近2.8万亿元的地区生产总值。

湾区新闻部主编/责编 文俏 / 美编 关彩玉 / 校对 朱晓明

手机报料：18520686633 报料热线：83288112